

分数线出炉，高考志愿怎么填？

星报高考填报志愿报告会挤爆了



2015年 高考填报志愿报告会

主办：

市场星报



□ 胡田田 星级记者 俞宝强
记者 李婉婷/文 程兆/图

昨天下午3点，市场星报联手麦当劳安徽公司、安徽银瑞林国际大酒店推出的大型公益活动“2015年高考填报志愿报告会”，在合肥市安徽银瑞林国际大酒店准时举行，报告会现场座无虚席，来晚的人甚至席地而坐。

参加本次报告会的嘉宾除省考试院相关负责人之外，还包括中国科学技术大学、合肥工业大学、安徽大学、安徽医科大学、安徽中医药大学、安徽农业大学、安徽建筑大学、合肥学院、合肥师范学院等在院高校招生办负责人，面对面为考生、家长答疑解惑。



报告会现场座无虚席

省考试院： 一定要看“理想”院校 三年内录取名次

昨日，省考试院专家在星报2015年高考填报志愿报告会上建议，大家在填写志愿时，最好要参照近三年的报考指导，看“理想”院校三年内招考最低录取名次是多少，自己的名次是否在内，并需要了解自己的分数层次。一般来说，一本线以上，有机会选名校的考生可重点选择学校。分数中等的，应尽可能避开沿海城市、一线城市的热门大学热门专业，特别是要注意避开本省区的热门学校。分数刚达线的，则应重点考虑选专业。选择一些省属和市属学校有特色或产学合作比较好、就业前景比较广的专业；也可以选择最早开办的专业，相对而言这些专业的教育水平都比较高。专科考生更应重点要看专业办学特色，看就业前景。

此外，填报的几个平行院校之间要适当拉开差距，保持一定的梯度，而且必须要有一所学校保底。一本线上考生应同时填报一本和二本专业。尤其是那些分数刚刚压线或者超过一本线仅仅几分的考生，更要格外填好二本志愿，以便在二本里选择更好的学校更好的专业。同时，尽量填报专业服从。退档最多的原因就是专业不服从，因此教育部门一再提醒考生，谨慎填报“专业不服从”。

全省450名可以“冲”科大
中国科学技术大学

中国科学技术大学今年计划省内招生168人，其中包括国防生、定向生、贫困地区专项计划等。往年建议成绩在全省350名左右的考生报考，今年则略放宽，成绩在全省450名左右的考生都可以“冲一冲”。

该校经济管理实验班今年首次在安徽招生，学生3年在科大学习，1年在台湾辅仁大学学习，1年后可自由选择去美国攻读硕士。

对于那些名次在报考中科大“边缘”的考生，应该在填报志愿时和中科大招生办老师保持密切联系，和老师沟通填报哪个专业录取希望较大。特别是志愿填报截止的前一天，这时咨询的“含金量”一般较高。

即日起，每天从早晨8点到晚上10点，该校东区水上报告厅都会有招生办老师现场接受咨询，考生和家长也可拨打电话0551-63602553、63602563进行咨询。

文科前4500名报考“有戏”
理科前24000名
安徽大学

安徽大学计划在省内招生3400人，其中一本招收文科生780人，理科生2079人，艺术生101人。该校的热门专业有金融、英语、会计、法律、新闻、小语种、财务管理等。

在填报志愿前，考生应综合考虑自身成绩、能力、兴趣等因素。排名方面，理科全省24000名，文科4500名报考较有希望。看清某些有单科成绩限制的专业要求，比如报考英语专业，英语单科成绩需在120分以上；报考金融等热门专业的，建议2400名前的文科生填报，理科生则最好在12000名至14000名之间。

建议在填报志愿时，6个志愿一定要填满，具体分布可填2个热门专业，2个自己喜欢的专业和2个录取分数相对较低的专业，确保不会因为专业被“撞”走。最重要的是，在填写志愿时别忘了填“专业服从”。

如果真的没有被录取到喜欢的专业，考生们也不要灰心，该校今年扩大转专业额度，更多学生入学后可以获得一次转专业机会。同时该校实行学分制，允许辅修专业。

合肥工业大学：
合肥校区理科1万名，文科5400名希望大

2015年合肥工业大学计划招收普通本科生8200名，较2014年增加200名。其中合肥翡翠湖校区招生5200名，宣城校区招生3000名。考生和家长需要注意的变化是，宣城校区2015年开始按专业招生，不再像往年大类招生。

今年该校共设置83个本科专业，2015年合肥校区67个专业招生，宣城校区30个专业招生。其中，合肥校区今年新增2个招生专业：统计学、经济与贸易类(中外合作办学)。

合肥校区与宣城校区继续采取两个不同的招生代码，面向全国一本招生，统一颁发“合肥工业大学毕业证书”。考生填报志愿时，两校区分别对应不同的招生代码(各省自行编码)。

按照往年录取情况，合肥校区理科1万名，文科5400名以内报考希望大；宣城校区排名理科2万5千名以前建议冲一冲。

今年该校还对转专业作出相关规定：“优秀新生转专业：获得优秀新生奖学金二等奖(高考成绩位于考生所在省、市、自治区第一批录取分数线上前5%者，或高中阶段参加全国数学、物理、化学、信息、生物奥林匹克全国决赛三等奖获得者及以上的新生)以上的学生，进校后可申请一次转专业。优秀学生校内转专业：入学第一学年所修教学计划规定课程的平均学分绩点，位于本年级专业前30%，单科成绩中等以上，与转入专业密切相关的学科成绩为优秀者，具备申请转专业资格。”

中国电信下调全部方向国际、港澳台地区漫游费 数据流量资费最高降幅超90%

2015年7月1日起，中国电信面向所有已开通国际、港澳台漫游服务的245个国家和地区，大幅下调数据流量、通话和短信资费。作为中国电信提速降费的十大举措之一，此次资费调整具有范围广、降幅大和聚焦流量等特点，旨在为用户提供更实惠、用得放心、更贴心的境外通信服务。

资费下降涉及范围广。此次国际、港澳台地区漫游费调整涉及开通国际漫游服务

的245个国家和地区，数据流量、通话和短信资费均有下调。

流量漫游费最高降幅超过90%，中国电信针对用户出访量大的国家和地区的漫游资费均进行了大幅下调，手机上网数据流量资费最大降幅超过90%，语音通话资费最大降幅超过90%，短信资费最大降幅超过80%。同时面向150个国家和地区推出3元/3MB、6元/3MB和9元/3MB

的流量包资费。

加大补贴力度。今年以来，尤其是五、六月份，中国电信与境外运营商开展了多轮谈判，争取最大程度降低资费。同时，对谈判后价格下调幅度不大的部分国家和地区，中国电信采取企业直接补贴的方式，将现有超过10元/MB甚至近90元/MB的流量资费全部下调至10元/MB及以内，最大限度降低用户在海外漫游时的通信费用。

此外，中国电信已在海外推出了CT-Excel移动虚拟网络运营业务，提供了包括语音、短信、移动数据服务以及在此之上的境外支付、海外伴旅、一卡双号、24小时中英文双语客服热线等增值服务，有效降低用户的通信费用。

具体资费调整详情可登陆中国电信欢go(www.189.cn)网站或致电中国电信10000号客服热线咨询。